ORDENAMENTO E GESTAO FLORESTAL

Exercicio#6. Programacao Dinamica

Idade Vilume Vihmme Custo Vilume antes do Vobame apas o Violume cortado Praco acnual PO
imicial imicial final actual Corte CoTtE
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m) Méodo de solegio com micio no primeiro estasio

M (adacke-voluime) 50-30 -5 431 -0 w50 &0l LISl

NG de patida ] 00 -3 3030 50 -2 30-30 030 =30 -5

Valor do nb de i {1 =30 -5 -0 =50 -hil -hil =51 -l
parinia

Wallor do ano -5 Al &l 1 40 0 a [} 100 il

Walior do penarrso -3 -l -L0 -l - =30 -] -l 50 ad
Valor do nd -5 S =10 -M -4 -hil til

Mo (dade-volume) 030 -4 50 0-60

G de patida 030 41}-3] 4041 4050 a)-30 4041 4050 L] -0 -5 4050

Valor do nb de -10 -0 =20 -] -10 =X 4] -hil -] 40 50
partita
Walor do aro 1 15 0 50 il L5 13 10 ] il 15
WValor do perairso il 5 10 -1i -10 il -5 -5 =M -0 45
Walor do nd M 10 =3 =20
M (Edade-volme) S0 040 Hil-
MG de patida Lo ] 41-5] 4] 430 -0 5030 S0-40 5050 S0-60 50-70
Valor do nb de Al -0 =M 4] =50 . 1] 1 -3 =M 4l
partista
Walor do ano i 15 ] o) 1105 50 Al all w1} M
Walor do perairso Al a5 ™ 50 45 ] til 55 40 il
Valor do nd <0d] m ]

Revolucin = &)

Revolugin

=

Walor do solo

=l
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n) Meétodo de solugido com inicio no nltmo estagio

Mo (dade-volume) &0-0 50-T0 5060 50-30 50-40 50-30 500 40-40
Mo de chepada solo nu &0-0 &0-0 G0-0 &0-0 0-0 solo o S0-T10 30-60 F0-50 a0
Valar do no de 54/64=1 1 1 1 1 §432=2 mn 61 [ 2
chezada
Valor do arco T 1] (1] 50 50 [1] 15 ETi] 03
Walor do percurso 1 71 41 4l 51 51 2 T Th ] 107
Valor dona 1 71 4l 4l 51 51 2 107
Mo (idade-volume) 40-50 40-40
Mo de chepada 50-60 50-50 S04 50-0 5060 50-50 50-40 50-0
V. donode 4l 61 il 2 6l 4l 51 2
chegada
Valor do arco 1] 15 30 i) 0 15 30 an
“alor do percurso 4l T | Q2 il 74 21 az
Valor dond 0z 0
Mo (dade-volume) 40-30 400 30-50
Mo de chepada 50-30 50-40 50-30 50-0 solo oo 3050 40-50 4040
V. donode 4l 51 5l 2 54164 107 o az
chezada
Valor do arco 0 15 30 ] 0 20 40
“alor do percurso 4l T6 21 77 4 107 112 132
Valor dono gl 4 132
Mo (idade-volume) 30-30
Mo de chegada 40-30 40-44 40-30 40-0 30-30 30-50
V. donode a2 [ 8l 4 121 132
chegads
Valaor do arco 0 20 40 1060 =500 -Gl
“alor do percurso a2 112 121 104 71 72
Walor dono 121
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